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* Ifølge Global Telecoms Business nov/dec 2008. 
   Priserne er gældende fra april 2009.

Jay.net A/S - Privatafdelingen
Smedeland 32
2600 Glostrup

Telefon: 88 333 222
Fax: 88 333 221
E-mail: kundeservice@jay.net
Web: http://fibernet.jay.net

Kun 99,- kr. i fiberleje

ved valg af Jay.net A/S som udbyder

EUROPAS
BILLIGSTE
100 Mbit*



Som de første nogensinde i Danmark tilbyder Jay.net A/S nu kun 100 mbit/s internetforbindelser, hvor du selv bestemmer 
hastigheden på din upload. Nu er der fuld fart over feltet til priser, der kan hamle op med de fleste i Europa. 

Med internet fra os udnytter du fibernettets fulde potentiale uanset, om du hører musik, henter filer, sender E-mails, ser 
streaming TV, spiller online eller blot surfer rundt. Fremtiden er i dag.

Du er meget velkommen til at ringe eller skrive til vores imødekommende kundeservice, såfremt du mangler råd, vejledning 
eller har spørgsmål til vores produkter.

Kvalitets fastnet via IP-Telefoni

Vores ægte IP-telefoni er stabil og af 
høj kvalitet. Du kan beholde dit 
gamle nummer eller få et nyt 
Jay.net A/S telefonnummer. Har du 
flere numre kan vi sagtens overføre 
dem. Ring fra 12 øre døgnet rundt.

Vi låner dig gratis en teleadapter, så 
du kan benytte dine nuværende 
telefoner. Telefoni er inkl. Visnum-
mer, Banke På og Viderestiliing.
Du kan tilkøbe telefonsvarer.

Danmarks hurtigste Internet

Med en løsning fra Jay.net A/S får du 
Danmarks hurtigste internetforbin-
delse. Helt op til 100 mbit/s begge 
veje.

Udover et nemt online betalingssys-
tem, får du webmail, mulighed for 
at bestille en fast IP adresse og 
meget mere.

Gratis support og ingen oprettelses 
priser på basis produkterne.

Der tages forbehold for prisændringer samt trykfejl. Alle priser er inkl. moms og i danske kroner.
De til enhver tid gældende priser og betingelser findes via http://fibernet.jay.net

Fiberlejen til energiselskabet er ikke inkluderet i priserne.

Professionel backup af filer

Med vores fuldautomatiske backup
kan du nu sikre dig, at dine billeder 
og dokumenter aldrig går tabt. Så nu 
behøver du ikke længere bekymre 
dig ved tyveri, brand eller harddisk 
nedbrud. Dine filer er i sikkerhed 
hos os.

Prøv vores backup gratis, klik blot 
ind på http://fibernet.jay.net
Du er altid velkommen til at ringe 
for at høre mere om dette produkt.

Kompetent kundeservice

Jay.net A/S løsningsorienterede 
kundeservice sidder klar til at 
hjælpe dig. Du kan altid ringe eller 
skrive til os.

Åbningstider:
Mandag til torsdag 10-18
Fredag 10-16

Tlf: 88 333 222
Fax: 88 333 221
E-mail: kundeservice@jay.net
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Information og nyheder

Du kan altid holde dig opdateret via 
vores nye hjemmeside. Derinde 
finder du blandt andet driftsinfor-
mation, guides samt hjælp.
Du kan tilmelde dig vores nyheds-
brev og få tilsendt relevant nyt om 
vores produkter.

Find alle vores telefoni takster, alle 
vores gældende priser samt betin-
gelser.
Klik ind på http://fibernet.jay.net

Hvem er vi ?

Jay.net A/S blev stiftet i 1999 med 
fokus på løsninger til erhvervsvirk-
somheder. Siden 2003 er denne 
fokus udvidet, til også at omfatte 
private husstande.
Vi står for fleksible løsninger til 
konkurrencedygtige priser.
Vi består af 35 dedikerede ansatte 
og er 100% dansk ejet.

Jay.net A/S fik i 2007 og 2008 
Dagbladet Børsens Gazelle pris.



Herunder har du en oversigt over de produkter, vi kan levere til dig på fibernettet lige nu.
Vi arbejder målrettet på nye produkter, der kan forhøje din glæde ved fibernettets mange muligheder.
Husk at du kan tilmelde dig vores nyhedsbrev på http://fibernet.jay.net - så får du blandt andet besked ved nye tiltag.

Sæt kryds ved de ønskede produkter, udfyld skemaet på bagsiden, klip ved afmærkningen og send siden til os.
Har du spørgsmål til din bestilling eller vores produkter, kan du til enhver tid kontakte os.

Velkommen som kunde hos Jay.net A/S.

Internet og Telefoni (Sæt kryds)
(download / upload)

100 / 10 Mbit/s + Telefon abn.
Oprettelse 0,-
Kr. pr. md. 279,-
Min. pris for 6 måneder 1674,- kr. (Uden telefoni)
Min. pris for 6 måneder 1952,- kr.

100 / 25 Mbit/s + Telefon abn.
Oprettelse 0,-
Kr. pr. md. 359,-
Min. pris for 6 måneder 2154,- kr. (Uden telefoni)
Min. pris for 6 måneder 2432,- kr.

100 / 50 Mbit/s + Telefon abn.
Oprettelse 0,-
Kr. pr. md. 459,-
Min. pris for 6 måneder 2754,- kr. (Uden telefoni)
Min. pris for 6 måneder 3032,- kr.

100 / 100 Mbit/s + Telefon abn.
Oprettelse 0,-
Kr. pr. md. 959,-
Min. pris for 6 måneder 5754,- kr. (Uden telefoni)
Min. pris for 6 måneder 6032,- kr.

100 / 100 Mbit/s  
Forbrugsafregnet 10GB data inkl.
Oprettelse 0,-
Kr. pr. md. 279,-
Min. pris for 6 måneder 1674,- kr. (Uden telefoni)
Min. pris for 6 måneder 2072,- kr.

1)

2)
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Tilvalgsprodukter  (Sæt kryds)

Telefoni
Telefoni til 100/100 forbrugsafregnet
Oprettelse 0,-
Kr. pr. md. 20,-

Til Telefoni
Ekstra telefonnummer
Oprettelse 0,-
Kr. pr. md. 20,-

Til Telefoni
Telefonsvarer
Oprettelse 0,-
Kr. pr. md. 5,-

Til Telefoni
“Fri telefoni” til fastnet
Oprettelse 0,-
Kr. pr. md. 79,-

Til Internet
Fast IP-adresse
Oprettelse 99,-
Kr. pr. md. 25,-

Professionel Backup (Sæt kryds)

10 GB Backup
Oprettelse 0,-
Kr. pr. md. 49,-
Min. pris for 6 måneder 294,- kr.

20 GB Backup
Oprettelse 0,-
Kr. pr. md. 88,-
Min. pris for 6 måneder 528,- kr.

Tilkøb pr. ekstra GB
Oprettelse 0,-
Kr. pr. md. 39,-

2)

Telefoni priser og takster
Fastnet alle ugens dage - døgnet rundt          
kr. 0,12
Mobil alle ugens dage - døgnet rundtkr. 1,29
Dansk fastnet opkaldsafgiftkr. 0,16
Dansk mobil opkaldsafgiftkr. 0,20

De viste takster er blot et udpluk.Se dem alle på http://fibernet.jay.net

1) 100 / 100 Mbit/s forbrugsafregnet inkluderer 10 Gigabyte trafik, trafik derudover koster kr. 5,- pr. Gigabyte.

2) Hvis du snakker mere end 1000 minutter til fastnet pr. md. betaler du vores almindelige takster for de overskydende minutter.

    Overførsel af eksisterende nummer/nyt telefonnummer koster kr. 199,- pr. telefonnummer.
    Forsendelse af telefonadapter koster kr. 79,-

    Hastigheden er afhængig af andre valgte tjenester og kundeplaceret udstyr, der leveres op til 100 Mbit/s eller efter “best effort”.
    Tilmeldingen er gældende for Dong Energy.



Informationer for tilmelding

Fuldmagt for nummeroverførsel

Jeg giver hermed Sonofon A/S på vegne af Jay.net A/S ret til at opsige mit abonnement hos mit nuværende teleselskab i forbindelse 
med, at mit telefonnummer overføres til Sonofon A/S under samarbejdsaftale med Jay.net A/S.

I forbindelse med overførslen opsiger jeg tjenester og abonnementer der er tilknyttet telefonnummeret.

Telefonnummer:      

Ekstra telefonnummer:

Telefonnummer ønskes hemmeligt:

Jeg ønsker et nyt telefonnummer:

Jeg ønsker ikke telefoni:

Nuværende udbyder for telefoni:

Telefonnumre der ikke tilhører samme abonnement / linje, skal udfyldes på ny fuldmagt.

Din opgave:
Har du Duét, Favorit, ADSL eller anden specialaftale med TDC eller andre teleudbydere og skal have porteret dit telefonnummer, så 
skal du opsige disse specialaftaler, da porteringen ellers vil blive afvist. Du skal være opmærksom på, at du kun skal opsige special-
aftalerne og ikke selve telefonabonnementet, idet vi overfører dit grundtelefonabonnement til Jay.net A/S. Vær opmærksom på 
opsigelsesperioden hos din udbyder.
Eventuelt afvist nummeroverførsel grundet ovenstående, resulterer i et nyt porterings gebyr på kr. 199,-

OBS! Det er vigtigt, at siden underskrives af den person, som telefonnummeret står registreret til, hos det teleselskab telefonnum-
meret skal flyttes fra.

Dato:   Underskrift:

1. Udfyld venligst nedenstående skema med dine oplysninger
(Udfyld venligst med blokbogstaver)

Navn:      Telefon / Mobil:

Adresse:     E-mail:

Postnr. & By:     CPR-nr.:

2. Hvornår ønsker du at tilmeldingen skal gælde fra?

Tilmeldingen skal gælde øjeblikkelig (sæt kryds)

Tilmeldingen skal først gælde fra:

3. Har du valgt telefoni og ønsker dit gamle telefonnummer overført til Jay.net A/S, skal du udfylde den nederste del af dette skema.
Det samme gælder, hvis du ønsker et nyt telefonnummer fra os. HUSK at skrive under nederst på skemaet selvom du ikke skal have 
telefoni.

4. Du skal sikre dig, at alt er udfyldt korrekt, da vi ellers ikke kan gennemføre din tilmelding. 

Bemærk: Med din underskrift nederst bekræfter du ligeledes at du har læst og accepteret vores gældende abonnementsbetingelser.
Derefter sender eller telefaxer du denne tilmeldingsside til:

Jay.net A/S, Att: Privatafdelingen, Smedeland 32, 2600 Glostrup Fax: 88 333 221

Vi opretter dig efterfølgende som kunde og sender dig de nødvendige informationer. Telefon adapteren vil du modtage fra os, så snart vi 
har en dato for overførsel af dit telefonnummer. FIBERNET

Dette felt er forbeholdt Jay.net A/S
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